

ЗАМЕНИ СТАРЫЙ ПОЛИС НА НОВЫЙ

Все знают: чтобы попасть на прием к врачу, необходимо иметь полис обязательного медицинского страхования. В эти дни страховой компанией «СОГАЗ-МЕД» проводится замена прежних бумажных полисов большого размера на новые. Делается это, прежде всего, для удобства граждан.

Действительно, предыдущий вариант этого необходимого документа был не совсем удобен для частого использования. Новые полисы в виде пластиковых карточек более компактные, а еще имеют фотографию застрахованного лица. Для того чтобы обменять старый полис на новый, необходимо прийти в представительство страховой компании, которое в нашем районе размещается на втором этаже бывшего здания гастроэнтерологической клиники Нехаевской, имея при себе паспорт,

страховое свидетельство государственного пенсионного страхования и старый полис. Фотографирование осуществляется непосредственно в представительстве. Здесь же выдается временное свидетельство, подтверждающее оформление полиса обязательного медицинского страхования, которое впоследствии будет заменено на бессрочный страховой полис в виде аккуратной, удобной для использования пластиковой карты.

Н. ТОЛСТОПЯТОВА.

<http://www.sogaz-med.ru/images>



К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ

Наступившее в последнее время похолодание все настоячивее напоминает нам, что скоро мы затопим печи, включим газовые котлы и т.д.

До начала отопительного сезона остаются считанные дни. Чтобы нехаевские мальчишки и девчонки могли встретить наступление настоящих холодов в комфортных условиях, детские дошкольные и образовательные учреждения района заблаговременно привели в порядок системы отопления и газовое оборудование своих котельных в порядке. В нескольких школах проведена замена газовых

котлов, в ряде других завершены все необходимые профилактические работы. Одним словом, взрослые сделали все, чтобы школьники могли постигать различные науки и заниматься внеурочной деятельностью в теплых классах, а воспитанники детских садов – проводить с пользой время и полноценно развиваться в не менее теплых игровых комнатах.

Наш корр.



ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ: СТАРТ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА

Новый 2017-2018 учебный год начался в Региональном методическом центре по финансовой грамотности в Волгоградском институте управления – филиале ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», действующем от лица Министерства финансов Российской Федерации и консорциума исполнителей в составе: РАНХиГС, Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» и Фонд «Институт экономической политики имени Е.Т. Гайдара».

Деятельность Регионального методического центра направлена на создание в регионе условий для развития кадрового потенциала, повышение квалификации, обучение учителей, методистов, преподавателей учреждений среднего профессионального образования, воспитателей детских домов и школ-интернатов, администраторов образовательных организаций Волгоградской области, способных реализовывать в профессиональной деятельности учебные программы и материалы по формированию компетенций в сфере финансовой грамотности различных возрастных групп учащихся, и оказание консультационной поддержки деятельности педагогов по распространению финансовой грамотности.

Первая учебная группа 2017 – 2018 учебного года преподавателей в количестве 52 человек из средних общеобразовательных школ районов Волгограда и Волжского, Камышина, Урюпинска, Алексеевского, Быковского, Городищенского, Михайловского муниципальных районов успешно защитила проекты по фин-

ансовой грамотности 22 сентября 2017 года и получила удостоверение о повышении квалификации по программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся». Благодаря успешной работе Регионального методического центра по финансовой грамотности, созданного в июне 2016 года на базе Волгоградского филиала ФГБОУ ВО РАНХиГС, и педагогов, получивших новые учебные, методические знания в финансовой сфере и успешно применяющих их на практике на учебных и элективных занятиях, во внеурочной деятельности, повышается финансовая грамотность детей и молодежи в Волгоградском регионе, обеспечивается продуманное отношение к личным финансам, развитие навыков их краткосрочного и долгосрочного планирования, что обеспечивает формирование у подрастающего поколения социально-культурных установок, ориентированных на рациональное поведение на рынке финансовых услуг, и является основной целью многолетнего федерального проекта.